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PAUTA Nº.005 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2024. 

 

EXPEDIENTE: 

 

1. ELEIÇÃO E POSSE DA COMISSÃO ÉTICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ABAETETUBA. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 011/2024 - INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO VALOR DO PISO SALARIAL NACIONAL PARA OS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA AO VENCIMENTO-

BASE PERCEBIDO PELO PROFISSIONAL DO MAGISTÉRIO MUNICIPAL.  - (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

2. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 002/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR 

FERNANDES ANSELMO (SABIÁ) – DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE 

CIDADÃO ABAETETUBENSE A JEFFERSON FELGUEIRAS DE CARVALHO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 027/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO A 

URGENTE REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA LOCALIDADE RIO DOCE – 

ILHAS DE ABAETETUBA; 

 



2. PROPOSIÇÃO Nº. 028/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

O APERFEIÇOAMENTO NOS PARAPEITOS QUE DIRECIONAM AS PONTES QUE DÃO 

ACESSO AOS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS FLUTUANTES, BEM COMO ESTUDE A 

POSSIBILIDADE DE FAZER ABERTURAS NESSES PARAPEITOS DA ORLA NO 

PERÍMETRO DE ACESSO A ESSAS PONTES; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 029/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO QUE EM CONJUNTO COM A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS REALIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE CONCRETO NA 

RUA FRANCISCO AZEVEDO MONTEIRO, MAIS CONHECIDA COMO “RUA DO CORRO”, 

LOCALIZADA NA VILA DE BEJA; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 030/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA ÁREA EXTERNA DA ESCOLA LEÔNIDAS MONTE, 

COM APARELHOS DE ACADEMIA, UM LOCAL RECREATIVO COM EQUIPAMENTOS 

PARA O LAZER INFANTIL; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 031/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

OBRAS, SENHORA ANDREA PACHECO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE TERRAPLENAGEM, CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO E OUTROS ACESSÓRIOS DO 

SISTEMA DE DRENAGEM, ALÉM DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NA RUA MAJOR 

FREDERICO GAMA DA COSTA, BAIRRO CENTRO, NO TRECHO COMPREENDIDO 

ENTRE A RUA PRIMEIRO DE MAIO E  RUA LAURO SODRÉ; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 032/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 



PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA JOÃO 

CARDOSO, NA LOCALIDADE CAMURITUBA CENTRO – ZONA RURAL DO MUNICÍPIO 

DE ABAETETUBA; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 033/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO REFORMA, AMPLIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UMA SALA DE 

LEITURA NA ESCOLA SANTA MARIA, LOCALIZADA NA COMUNIDADE DO RIO DA 

PRATA; 

 
 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 034/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO AO SETOR COMPETENTE DA GESTÃO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA COM SINALIZAÇÃO NA AV. D. 

PEDRO II, EM FRENTE AO FÓRUM DE ABAETETUBA; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 035/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, 

ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A REFORMA ESTRUTURAL DO PRÉDIO EM ALVENARIA 

DA ESCOLA MUNICIPAL SÃO JOSÉ – RIO CUITININGA; 

 

10.  PROPOSIÇÃO Nº. 036/2024 - INICIATIVA DAS VEREADORAS MADALENA SILVA E 

JOCIANE BITENCOURT – JÔ DIAS - AS QUAIS REQUEREM QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA OBRAS DE 

CAPINA, DRENAGEM, TERRAPLENAGEM, ASFALTAMENTO, CONSTRUÇÃO DE MEIO-

FIO E CANALETAS (EM CADA ESQUINA) NA AV. BAHIA, NO BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

 

11.  PROPOSIÇÃO Nº. 037/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 



QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA REALIZE SESSÃO SOLENE SOBRE 

O AUTISMO E SUAS DEMANDAS, COM DATA A SER AGENDADA PELA MESA, E QUE 

ESSA SESSÃO SEJA TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS DA PÁGINA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA (FACEBOOK); 

 

12.  PROPOSIÇÃO Nº. 038/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO 

A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL SÃO BENEDITO, 

LOCALIZADA NO RAMAL CURUPERÉ GRANDE; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº. 039/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA E 

REABERTURA DO BANHEIRO PÚBLICO DA PRAÇA DO SKATE; 

 

14. PROPOSIÇÃO Nº. 040/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A COBERTURA DA QUADRA DA ESCOLA 

MARIUADIR SANTOS, SITUADA NO BAIRRO SANTA ROSA; 

 

15. PROPOSIÇÃO Nº. 041/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, NA PESSOA DA 

SENHORA ANDREA CONÇEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

ESCOAMENTO DA ÁGUA PLUVIAL E DO CONSUMO DIÁRIO NO INÍCIO DA AV. RIO 

BRANCO, LOCALIZADA NO BAIRRO FRANCILÂNDIA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 11 DE MARÇO DE 2024. 


